

БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник
Присутствия Христа



Вы
свиде-
тели Мои,
говорит Иегова,
что Я — Бог
Исаия 43:12

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?”

— Исая 21: 11

VOL. LIV ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 24

Декабрь 15, 1933

СОДЕРЖАНИЕ

УБЕЖИЩЕ.....	371
Заповедь	371
Мнение	372
Любовь к деньгам	372
Коммерческая религия	373
Насилие	373
День суда	374
Зло	375
Война	375
Ионадав	376
ОБРАЗНЫЕ И ИСТИННЫЕ ЦАРИ	378
ПИСЬМА.....	380
ПУБЛИЧНЫЕ ЛЕКЦИИ.....	370
КАЛЕНДАРЬ НА 1934 ГОД	370
ГОДОВАЯ КНИГА.....	370
ОБЪЯВЛЕНИЕ О СОБРАНИЯХ	370

Published Monthly By

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street -

- Brooklyn, N. Y., U.S.A.

Ответственные лица:

J. F. RUTHERFORD, Президент

W.E. VAN AMBURGH, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа — это уничтожение католической организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ПУБЛИЧНЫЕ ЛЕКЦИИ

Благословение Иеговы было заметно на использовании портативного транскрикционного аппарата. Он ясно показал, что эта машина отвечает потребностям времени, когда враг под руководством Гога пытается ограничить использование радио Божьими помазанниками и когда уши людей жаждут услышать не человеческую весть, а Божью. Это устройство во много раз увеличило возможности свидетелей Иеговы на местах проповедовать Его истину, так что желание изучать литературу стимулируется, и формируются учебные классы из многих заинтересованных слушателей. Помимо более чем 300 таких машин в одних только Соединенных Штатах, огромное их количество сейчас эффективно используется в странах ближнего и дальнего зарубежья. Для получения дополнительной информации пишите в Общество.

КАЛЕНДАРЬ НА 1934 ГОД

Календарь Общества на 1934 год станет прекрасным украшением и помощником в домах всех, кто интересуется целями Иеговы в это время. Здесь не только годовой текст, но и великолепная картина, иллюстрирующая его, а также специальное послание президента Общества. Блокнот с датами указывает на периоды особого всемирного свидетельства, запланированные на год. Календарь можно приобрести по цене 25 центов за экземпляр; или в партиях по 5 и более экземпляров по 20 центов за штуку. Члены компаний могут воспользоваться этим последним тарифом, разместив свои заказы у своего учетчика.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного обучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесфера и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Ежепресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

Иностранные конторы:

*British.....34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian.....40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian.....7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African.....Boston House, Cape Town, South Africa*

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества.

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ГОДОВАЯ КНИГА

Ежегодник на 1934 год сейчас находится в процессе подготовки. Надеемся начать рассылку его своевременно, чтобы свидетели Иеговы могли использовать его сразу же с открытием нового календарного года. У Общества был самый грандиозный и самый интенсивный и эффективный год служения за всю его историю, и ежегодный отчет о нем, составленный президентом, несомненно, порадует всех, у кого на сердце интересы Царства. Кроме того, в книге будет подробно рассмотрен текст 1934 года, а также текст и соответствующий комментарий для каждого дня года. Книга предлагается по цене 50 центов за экземпляр, высыпается по почте куда угодно.

Каждый заказ должен сопровождаться денежным переводом. Члены компании будут передавать свои заказы местному учетчику, чтобы он мог отправить групповой заказ. Это снижает стоимость доставки и ускорит выполнение заказов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О СОБРАНИЯХ

Многие слушатели лекций, транслируемых по радио, имеют желание встретиться со свидетелями Иеговы и изучать с ними Его Слово. Поэтому, где бы ни передавалось послание Царства, после воспроизведения речи следует объявить время и место встречи с местной группой свидетелей Иеговы. Поскольку время в эфире оплачивается, руководитель радиостанции должен с готовностью удовлетворить вашу просьбу сделать такое объявление.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LIV

Декабрь 15, 1933

№ 24

(Перевод с английского издания)

УБЕЖИЩЕ

“Возлюблю тебя, Господи, крепость моя! Господь - твердыня моя и прибежище мое, Избавитель мой, Бог мой, - скала моя; на Него я уповаю; щит мой, рог спасения моего и убежище мое. Призову достопоклоняемого Господа и от врагов моих спасусь”. – Псалом 17:2-4

Иегова предоставил полное убежище для тех, кто любит Его, но ни для кого другого. Эти “последние дни” напряженные и чреваты большой опасностью, потому что кульминация близка. Враг прилагает все усилия, чтобы уничтожить тех, кто служит Богу. Сатана не желает видеть ни одного человека, служащего Иегове, он хочет уничтожить весь род человеческий. Его гнев особенно направлен против свидетелей Иеговы, потому что они несут свидетельство истины людям в послушании Божьей заповеди.

2 Почти весь народ Израиля отвернулся от Бога, потому что этот народ не любил Бога; и потому народ постигло уничтожение. “Христианский мир” выступает против Иеговы Бога, потому что он не любит Его; и он должен быть уничтожен. Только истинные иудеи могут сейчас искренне петь слова семнадцатого Псалма. Эти певцы в духовном Израиле знают, что имя Иеговы является для них крепкой башней убежища, в которую они бегут для безопасности. Именно в наши последние дни мы осознали, что “А все, что писано было прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохраняли надежду”. (Рим. 15:4) Давным-давно Иегова предназначил пророчества для утешения и надежды своего остатка народа, и теперь Он дает верным понимание своих пророчеств; и те, кто понимает и повинуется Ему, - это те, кто идет мудрым путем. Единственное, что делают и будут делать мудрые, - это любить Иегову.

ЗАПОВЕДЬ

3 Великая заповедь, которая является первой по времени и первой по важности, заключается в том, что творение должно любить Иегову Бога. Этот вопрос был задан Иисусу: “Учитель! какая наибольшая заповедь в законе?” Ответ Иисуса доказывает, что существует одна главная заповедь: “Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твою и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: “возлюби ближнего твоего, как самого себя; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки”. (Матф. 22:36-40) Эта заповедь Иеговы имеет первостепенное значение, и это подчеркивается злобным вызовом, брошенным сатаной-дьяволом в лицо Иегове. Когда Бог вывел Израиль из Египта, Он дал эту заповедь своему

народу, что они должны любить Его, если хотят жить, а затем добавил: “Не последуйте иным богам, ... Твердо храните заповеди Господа, Бога вашего”. (Втор. 6:5-17) Второстепенно к великой заповеди Иисус говорит: “Возлюби ближнего твоего, как самого себя”; не больше и не меньше. Весь закон и пророки зависят от этих заповедей, потому что несоблюдение этих заповедей сделает неважным соблюдение других.

4 Часто используется фраза: “Мы должны любить Бога в высшей мере”. Это выражение не соответствует Писанию по той причине, что в любви творения к Иегове нет меры или ограничений. Любовь означает бескорыстную и всеселую преданность Иегове Богу без какой-либо меры или компромисса. Не может быть разделения любви, когда часть отдается Иегове, а часть - творению. Если собственное “я” стоит на его пути или мешает его любви к Иегове, то “я” должно быть отодвинуто в сторону. Если сосед или какое-либо создание стоит на пути полной преданности Иегове, то этот сосед или другое создание должны быть отброшены в сторону. Никто не может угодить Богу, если позволяет любви к мужу, жене, родителям, детям или другим людям мешать полной преданности Иегове Богу. Никто не может участвовать в оправдании имени Иеговы, если этот человек не любит Иегову; и только те, кто оправдывают имя Иеговы, будут жить. Последователи Христа должны любить своих братьев. Но как? Так, как человек любит самого себя, - отвечает Иисус. Это значит поступать с братом по справедливости, делая ему добро, как бы ты хотел, чтобы он делал добро тебе. Иисус так определил вторую заповедь. “Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними, ибо в этом закон и пророки”. (Матфея 7:12) Люди часто позволяют эгоизму, или любви к себе, стоять на их пути к полной преданности Иегове и служению Ему. Этого нельзя допускать, как нельзя допускать, чтобы любовь к любому другому существу стояла на пути служения Иегове. Истинный ученик Иисуса Христа должен взять тот же курс, который взял Иисус, будучи человеком; это была безоговорочная преданность Всемогущему Богу. “Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня, тот обретет ее; какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душа своей

повредит? или какой выкуп даст человек за душу свою?" (Матф. 16:25, 26) "Любящий душу свою погубит ее; а ненавидящий душу свою в мире сея сохранит ее в жизнь вечную". (Иоанна 12:25) Эти тексты показывают, что к слову любовь не может быть добавлено никаких мер, когда оно применяется к Иегове.

МНЕНИЕ

5 Часто тот, кто находится в завете с Иеговой, испытывает беспокойство из-за мнения о нем других существ. Если последователь Христа желает получить одобрение людей, он непременно будет обеспокоен и удручен. Мнение человека о другом человеке совершенно несущественно. Все, что Бог находит в отношении творения, имеет для него первостепенное значение. Одобрение Иеговы – это единственное, на что стоит обращать внимание. Если человек всецело предан Богу, он не будет унывать из-за того, что другие могут сказать или подумать о нем. Занять должность "выборного старейшины" было большим желанием многих, но не столько для того, чтобы лучше служить Богу, сколько для того, чтобы их братья высоко ценили и почитали их. Когда Господь недавно открыл своему народу, что старейшины на самом деле назначаются не голосами людей, а их зрелостью во Христе, избрание старейшин прекратилось. После этого некоторые, кто занимал должность "выборного старейшины", пришли к выводу, что их братья в собрании или сообществе не относятся к ним так высоко, как следовало бы, то это направление мыслей или состояние приносило горе тому, кто хотел, чтобы его уважали. Такие могли говорить: "Мои братья отодвинули меня в сторону и не дают мне возможности говорить перед обществом, как раньше, и я скорблю по этой причине". Это совершенно неправильный взгляд на дело. Скорее следует спросить: "Открыл ли Господь мне путь для служения? И если да, то я с радостью воспользуюсь такой возможностью, чтобы угодить моему Богу". Когда человек знает, что он усерден в послушании Божиим заповедям и что он пользуется признанием Иеговы, то уважение или отсутствие уважения, с которым другие относятся к нему, совершенно несущественно. "Что высоко у людей, то мерзость пред Богом". (Луки 16:15) Причина в следующем: сатана стремится настроить всех людей против Иеговы, заявляя, что ни один человек не будет полностью верным и преданным Иегове Богу; и поэтому преданность или высокое почитание создания является поддержкой в споре стороны сатаны. Одобрение Бога - это то, что человек должен иметь, чтобы быть в безопасности.

6 Это опасные дни, потому что наступил конец века, и великий вопрос о господстве должен быть вскоре решен. Только те, кто любит Иегову Бога, спасутся и найдут полное убежище под охраной Всемогущего. Любящие Бога и принадлежащие к храму знают, что всё содействует ко благу. (Рим.

8:28) Никто другой не знает этой утешительной истины.

ЛЮБОВЬ К ДЕНЬГАМ

7 С божественным авторитетом апостол писал: "ибо корень всех зол есть сребролюбие (деньги, англ. Библия KJV)". Деньги - это средство для измерения стоимости или для ведения торговли. Купец или торговец - это тот, кто торгует материальными вещами ради корысти. Определение слова "деньги" не может быть правильно ограничено монетой или вещью, которая используется в качестве средства обмена или меры стоимости. "Деньги", по смыслу Писания, - это то, что является мерой личной выгоды или приносит человеку прибыль. Это может быть золото и серебро, одобрение и почет людей, влияние и власть над другими. Тот, кто движим желанием корысти – алчен и жаден, что противоречит Божьему духу и является проявлением духа дьявола.

ПРИМЕРЫ

8 Адам был самолюбивым. Он не любил Бога; иначе он повиновался бы Ему. Он не любил Еву, потому что именно его эгоистичное желание иметь и сохранить то, что ему нравилось, побудило его эгоистично присоединиться к ней в преступлении; и по этой причине он не был обманут. Тот факт, что он послушался Божьей заповеди, является убедительным доказательством его эгоизма или отсутствия любви к Иегове.

9 Люцифер не любил Иегову Бога. Он был эгоистичен, алчен и жаден. (Иерем. 51:13) Его эгоистичное стремление к личной выгоде побудило его согрешить и еще больше бросить вызов Всемогущему Богу. У него не было страха перед Иеговой Богом, и поэтому он даже не начал быть мудрым в соответствии с Божьей мудростью. Он бросил вызов Иегове Богу, чтобы тот поместил на землю человека, который остался бы верен Богу в неблагоприятных условиях, и нечестиво сказал Иегове, что человек в стрессовой ситуации проклянет Бога в лицо. Иегова позволил сатане попробовать свои силы в выполнении его хвастливого вызова, и Его главной целью при этом было и остается оправдание святого имени Иеговы перед всеми созданиями. Поэтому все должны иметь возможность познать Иегову.

10 Именно любовь к деньгам или к тому, что олицетворяют деньги, стала началом злого пути сатаны. Сатана начал торговать человеческим родом ради своей личной выгоды, и это было началом или корнем зла. Он предвидел, что из источника совершенных мужчины и женщины возникнет море человеческих созданий, и решил использовать их для своей личной выгоды; поэтому он коммерциализировал и торговал человеческой расой. Когда человечество стало многочисленным, сатана задумался над этим символическим морем человеческих созданий и создал злобную звериную организацию, с помощью которой он с тех пор

правит миром. В своей организации он выделил три элемента, а именно: коммерцию, религию и политику; и с помощью этой организации, которая вся является меркантильной, сатана наполнил землю насилием.

КОММЕРЧЕСКАЯ РЕЛИГИЯ

11 Все религиозные организации мира являются коммерческими по той причине, что все они создаются и действуют для личной выгоды сатаны и его приспешников и для того, чтобы отвратить людей от Бога Иеговы. Начиная с равнины Сеннаар, сатана организовал религию, явной целью которой была корыстная выгода для сатаны и людей, а также отвращение человека от Бога. (Быт. 11:1-9) Религия этого мира является коммерческой по той причине, что она является основным средством, используемым сатаной для торговли человеческой плотью и кровью. Самолюбие, или любовь к себе и собственной выгоде, привело жителей Сеннаара в сети сатаны. С того дня и по сей день каждая религия мира, независимо от ее названия, была организована и продвигалась вперед для эгоистической выгоды созданий, и поэтому все такие религии являются коммерческими и используются сатаной как орудия. Это является подтверждением того, что “корень всех зол есть сребролюбие [или корысть]”.

12 Желание корысти, или любовь к деньгам, привело к тому, что земля наполнилась насилием. Когда Бог создал Люцифера и сделал его владыкой людей, Люцифер был совершенен, и это совершенство продолжалось до тех пор, пока в его разум не пришло беззаконие. Этим беззаконием была любовь к деньгам или самолюбивая выгода; и он выполнял свой план всеми меркантильными и коммерческими средствами. Бог повелел Своему пророку записать об этом в таких словах: “Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония. От обширности торговли твоей внутреннее твое исполнилось неправды, и ты согрешил; и Я низвергнул тебя, как нечистого, с горы Божией, изгнал тебя, херувим осеняющий, из среды огнистых камней. Множеством беззаконий твоих в неправедной торговле твой ты осквернил святилища твои; и Я извлеку из среды тебя огонь, который и пожрет тебя: и Я превращу тебя в пепел на земле перед глазами всех, видящих тебя”. (Иезек. 28:15,16,18) Вместо любви, проявленной Люцифером к Иегове, им двигала самолюбивая выгода или любовь к деньгам.

13 Святилища Люцифера, как невидимые, так и видимые человеческим глазам, он осквернил своими нечестивыми поступками, вызванными желанием корысти. Он торговал ангелами и людьми и тем самым окружил себя и наполнил свою организацию насилием и опорочил имя Иеговы; и все это он делал из-за своего ненасытного желания личной выгоды.

НАСИЛИЕ

14 Все насилие на земле можно с полным основанием отнести к коммерческой религии, потому что все мировые религии использовались для эгоистической выгоды созданий, и ни одна из них - для чести имени Иеговы. Везде, куда приходила сама коммерция, ее сопровождала какая-либо форма религии, чтобы создать ханжескую ширму, за которой действовал сатана. Конечно, Иегова предвидел, что единственная безопасность для Его избранного народа Израиля заключается в том, чтобы они любили Его. Поэтому Он заповедал им: “И люби Господа, Бога твоего, всем сердцем твоим, и всею душою твою и всеми силами твоими”. (Втор. 6:5) Если бы они строго исполняли эту заповедь, этот народ был бы в безопасности.

15 Древний Тир был великой морской крепостью, то есть сильной коммерческой организацией, которая контролировала движение между народами земли, как на море, так и на суше. (Исаия 23:4) Царь Тира представлял дьявола лично, а князья Тира символически обозначали земных лидеров в видимой организации сатаны. Избранный народ Иеговы, израильтяне, вместо того чтобы оставаться преданными и верным Богу Иегове и своему завету с Ним, отпали от Бога, и пошли по пути торгового Тира, и это они сделали ради корысти. И по сей день евреи являются самыми большими торговцами на земле, и именно корысть ведет их по этому пути и заставляет их игнорировать Иегову и Его Слово. Отвернувшись от Иеговы и обратившись к дьяволу, иудеи навлекли на себя и на других большое насилие.

16 В свое время Иисус Христос пришел на землю как слуга Иеговы и великий Свидетель Всемогущего, чтобы быть Оправдателем имени Иеговы. Он учил евреев и утвердил среди них истинное поклонение Богу Иегове. Иудеи, вместо того чтобы принять Сына Божьего должным образом, принесли Иисусу Христу и Его верным апостолам большую жестокость и насилие, и в этом их побуждало или двигало желание корысти. Сатана привел их к самолюбию и полностью удалил от Бога и их завета.

17 Во времена апостолов никто не назывался папой, но все, кто верно служил Богу и Его возлюбленному Сыну, признавали Иисуса Христа Главой над Его Церковью, которая есть Его тело. (Ефес. 1:22, 23) Через много лет после смерти апостолов была организована религия, которая была ложно названа “христианской религией”, иначе называемая “христианской церковью”, и во главе ее был поставлен несовершенный человек, который был назван “папой” или “отцом”, вопреки Писанию; и эта организация претендовала на то, чтобы быть величайшей религиозной организацией, когда-либо существовавшей на земле. Папская или католическая религия была организована и действует не для того, чтобы воздать честь и славу

имени Бога Иеговы, а исключительно для эгоистического обогащения созданий. Ее лидеры хващаются тем, что их численность исчисляется миллионами. Она считает "благочестием" свою численность и свою собственность, которой она обладает. Папская религия во все времена была и остается коммерческим орудием сатаны и наполняла землю великим насилием, и это делалось из-за любви к деньгам или корысти. Жестокие и нечестивые преследования других, отвратительная и нечестивая инквизиция, богохульное хвастовство лидеров этой организации - все это проявления нечестия, насилия и крайнего самолюбия.

18 В более поздние годы на сцену вышла другая религиозная организация, присвоившая себе имя Бога и Христа и называвшая себя "протестантской христианской религией". Независимо от того, сколько искренних людей было и есть в этой организации, она никогда не использовалась для славы и чести имени Иеговы, но всегда для самолюбивой цели или корысти. Как и папство, она учила и учит людей, что Иегова Бог приготовил озеро пылающего огня, где Он будет мучить миллионы своих созданий, но что те, кто уверует во Христа и объединится с протестантской церковью, избегут этих вечных мучений и обретут жизнь на небесах. Такие доктрины эгоистичны, потому что они направлены только на благо творения. Ничего не делается для чести и оправдания Творца. Напротив, такие доктрины, как вышеупомянутые, порочат святое имя Бога и отвращают от Него честных людей. Сатана использовал католические и протестантские церковные организации, чтобы наполнить землю насилием и угнетением, и корнем всего этого нечестия была и остается любовь к деньгам или желание личной выгоды. Многие войны, которые велись между католиками и протестантами, были затеяны не ради чести имени Иеговы, а ради корыстной выгоды.

ПЕРИОД ИЛИИ

19 Период с 1874 по 1918 год известен среди Божьего народа как "период церкви Илии". В течение этого периода истинные последователи Иисуса Христа проповедовали, главным образом, такие доктрины: "Нет места вечным мучениям; выкуп за всех обеспечен пролитой кровью Иисуса Христа; и восстановление человеческих масс к совершенству на земле". Но следует отметить, что имя Иисуса превозносилось больше, чем имя Иеговы, а доктрины, выдвинутые на первый план, были направлены на благо творения. В дополнение к вышесказанному превозносилось учение, которое, конечно же, является истинным, а именно: Бог избирает Свою Церковь из числа людей, которая в свое время будет вознаграждена бессмертием и будет царствовать с Иисусом Христом для благословения всех родов на земле. Это превозносилось ради блага творения, и в такой степени было самолюбиво. Имя Бога Иеговы и Его оправдание даже не рассматривались. В итоге в течение этого периода

времени два класса людей шли бок о бок, заявляя, что служат Богу и Христу. Один из этих классов подчеркивал важность "развития характера", считая это великой выгодой и, следовательно, благочестием, потому что "это обеспечит такой личности место на небесах". Другой класс, кроткий и смиренный, состоял из тех, кто стремился служить Богу и Христу и делать своими силами все, что найдут нужным сделать их руки, желая только угодить Господу; и хотя они также рассчитывали на место на небесах, и это было правильно, их главным и великим желанием было служить Иегове и Иисусу Христу.

ДЕНЬ СУДА

20 Теперь Божий народ понимает, что в 1918 году Иисус Христос, великий Судья и исполнитель Иеговы, пришел в храм для суда. Тогда и там начали проявляться два класса: класс, которым двигало самолюбие, и который быстро превратился в класс "лукавого раба"; и другой класс, которым двигала бескорыстная преданность Богу и Его Царству, и который Иисус сформировал в "верного и благоразумного раба". Именно этому верному классу Господь передал Свое свидетельство на земле, и Он приглашает их войти в Его радость, которая является радостью оправдания имени Иеговы.

21 Слова Господа Иисуса Христа во все времена были в честь имени Иеговы. Когда Он был на земле, Он отказывался говорить что-либо, но только как орудие Своего Отца, и в честь Отца. Его доктрины во все времена соответствуют благочестию, то есть всегда направлены на оправдание Слова и имени Бога Иеговы, что означает курс полной праведности. Те, кто в период Илии в церкви утверждали, что являются последователями Иисуса Христа и учат истине, но кем движет самолюбие, как например, развитие характера и почет среди людей, теперь полностью отвергли учение о пришествии Иисуса Христа в храм в 1918 году. Они утверждают, что "верный и благоразумный раб" - это один человек, и предпочитают следовать учению одного человека, а не принимать Слово Божье в том виде, в котором Он открыл его людям. Они потворствуют жесткой критике остатка и выступают против работы класса слуг Господних в передаче вести Царства, и поэтому отвергают слова Иисуса о том, что это Евангелие Царства должно быть проповедано во свидетельство народам. (Матф. 24:14) Они гордятся тем, что придерживаются только того, чему их учили до 1916 года, и продолжают увлекаться вопросами хронологии, развития характера и их важности в помощи Иегове управлять вселенной, полагая, что их самолюбивая выгода в этих личных достижениях, включая такие вещи, как кротость и тишина, "добрые слова и красивые речи" и ханжеский вид "есть благочестие". Очевидно, что такими людьми движет самолюбивое стремление к собственной выгоде, а не желание участвовать в оправдании имени Иеговы. Это эгоистическое желание личной

выгоды делает все религии и исповедания религий коммерческими вещами. Факты и Писание показывают, что религия мира - это коммерческий инструмент в руках сатаны, чтобы опорочить Иегову и отвратить людей от Него.

22 Дух самолюбия был очевиден во времена апостолов, а в нынешнее время дух самолюбия свирепствует как никогда, о чем апостол писал: "Кто учит иному и не следует здравым словам Господа нашего Иисуса Христа и учению о благочестии, тот горд, ничего не знает, но заражен [страстью] к состязаниям и словопрениям, от которых происходят зависть, распри, злоречия, лукавые подозрения. Пустые споры между людьми поврежденного ума, чуждыми истины, которые думают, будто благочестие служит для прибытка. Удаляйся от таких". (1 Тимофею 6:3-5) Слова апостолов применимы с тех пор, как они были написаны, но с большей силой они применяются в наши дни.

23 В приведенном выше тексте апостол наставляет всех, кто желает угодить Богу и найти в Нем полное убежище, что они должны отделиться от всех, кем движет желание самолюбивой выгоды, будь то накопление земного богатства и власти или выгода, которая приходит через почести, похвалы и одобрение людей и побуждает приобретателя сиять среди людей. Поэтому апостол ясно указывает, что те, кто хочет получить Божье одобрение и найти в Его имени полное убежище, должны отделить себя от всех остальных, придерживающихся самолюбивого курса; таким образом, верные обозначают себя как свидетели Иеговы и мишени для врага.

24 После того, как Господь открыл Своему народу, что очищение Его святилища означает удаление всех, кто признает Его имя, но побуждается или руководствуется эгоизмом. Все еще появляются те, кто настаивает на том, чтобы их избирали старшими в сообществе или собрании, и позволяли им демонстрировать свои личные достоинства перед братьями в собрании. Они считают, что им выгодно, чтобы одобрение общества проявлялось в голосовании за них и тем самым давало им преимущественное положение, и они считают, что такая выгода свидетельствует о "благочестии". Апостол отрицательно относится к утверждению, что личная выгода в любое время есть благочестие. Затем он добавляет: "Великое приобретение - быть благочестивым и довольным". – 1 Тимофею 6: 6

25 "Благочестие" означает быть полностью и всецело посвященным делу Евангелия, целью которого является оправдание святого имени Иеговы. Если дитя Божье находит посвящающим себя в послушании Божьей заповеди тому, что оправдывает имя Всевышнего, и если он делает это бескорыстно, и если он доволен тем, что Господь дал ему, то это для него - ВЕЛИКАЯ БЛАГОДАТЬ, потому что именно таким людям Иегова обещает полное убежище во время горя и, в конечном итоге, участие в благословениях жизни вечной. Тот, кто

ищет эти вещи из самолюбивых побуждений, не угоден Богу, но тот, кто бескорыстно стремится угодить Богу, лично получит Божье благословение.

ЗЛО

26 В чем же корень всего такого зла или беззакония? Вдохновенный писатель отвечает: "Ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям". (1 Тимофею 6:10) То, что удовлетворяет желание личной выгоды, является корнем всех зол. Оглядываясь на историю человечества, мы видим, что слова апостола относятся ко всем, кто самолюбиво занял позицию, противоречащую провозглашенной цели Иеговы. Для творения игнорировать Творца и следовать курсом, который, как оно надеется, принесет ему личную выгоду, означает следовать злым курсом.

27 Стремление к личной выгоде - это искушение и ловушка, часто приводящая к гибели. Когда человек призван Господом Богом и назначен на место в Его служении, он получил великую милость от рук Иеговы. Теперь он находится в завете исполнять волю Божью, что означает использовать свои способности в служении Всевышнему. Если после им движет эгоистичное желание большего личного комфорта для себя или других и чтобы осуществить это желание, он оставляет служение Господу и занимается мирским бизнесом или предпринимательством, он попадает в ловушку врага, который часто приводит к тому, что тот, кто выбирает этот путь, "утопает в море". Под "морем" подразумеваются народы земли, отчужденные от Бога, которые поддерживают сатанинскую организацию; и если кто-то по своей воле оставляет служение Господу, когда Господь назначил ему место, и возвращается к коммерческим занятиям в сатанинской организации, он почти наверняка будет "утоплен в море". Именно этот класс, о котором идет речь, не пробудится до конца тысячи лет. (Откр. 20:13) В основе всего зла и плохих результатов для тех, кто однажды встал на путь служения Богу, лежит "любовь к деньгам", то есть стремление к самолюбивой выгоде, независимо от того, какой она может быть. Если истина находит человека с обязанностью содержать свою семью, занимаясь каким-либо коммерческим делом, то он имеет право оставаться в таком положении, если не может сделать ничего лучшего, чтобы обеспечить достойными и честными вещами тех, кто зависит от него. (1 Корин. 7:20; Рим. 12:17; 1 Тим. 5:8) Но если Господь обеспечивает его и тех, кто зависит от него, и в то же время ставит его в положение служения Господу, то верность Господу означает, что он должен оставаться непоколебимым в служении Господу, а не идти другим путем, чтобы удовлетворить какое-то эгоистическое желание.

ВОЙНА

28 Остаток Божьего народа на земле, составляющий класс "верного и благоразумного

раба”, должен продолжать проповедовать Евангелие, потому что именно им Господь поручил эту привилегию. По этой причине сатана идет воевать против остатка и искать его уничтожения. (Откр. 12:17) Это еще одно доказательство того, что свидетели Иеговы имеют одобрение Господа Бога и что все религии, религиозные работники и другие организации, которые противостоят работе свидетелей Иеговы в деле свидетельства о Царстве, являются коммерческими организациями и действуют под обманчивым влиянием и руководством сатаны с целью опорочить имя Иеговы и отвратить людей от Бога. Теперь факты показывают вне всякого сомнения, что папская религиозная система, протестантская религиозная организация, класс “лукавого раба” или “человека греха” и все другие институты коммерческой организации сатаны находятся в заговоре против класса “верного раба” Иеговы. Дьявол знает, что класс “верного раба” - это представители Бога и потенциальные члены нового народа Иеговы. Поэтому сатана стремится помешать им стать народом. Это было предсказано пророком Иеговы в таких словах: “Ибо вот, враги Твои шумят, и ненавидящие Тебя подняли голову; против народа Твоего составили коварный умысел и совещаются против хранимых Тобою; сказали: “пойдем и истребим их из народов, чтобы не вспоминалось более имя Израиля.” Сговорились единодушно, заключили против Тебя союз”. (Псалом 82:3-6) Этот злой заговор возглавляет Гог, главный агент дьявола, и со временем заговор обязательно потерпит неудачу. Иегова дал слово, что сатана, который своим беззаконием наполнил землю насилием, вместе со всеми своими агентами и организациями падет в битве великого дня Бога Всемогущего. Насилие, проявляемое против свидетелей Иеговы в настоящее время объединенными силами сатаны, не обескуражит верных. Напротив, для врага это знак погибели, а для верных – знак спасения и полной защиты из рук Бога Иеговы. – Филип. 1:28, 29

29 Преследование свидетелей Иеговы ведется, в частности, в тех странах, которые называют себя христианскими, и посредством организаций и действий людей, считающих себя последователями Христа. Почему же Иегова позволяет Своим помазанникам терпеть гонения? Очевидно, есть две отдельные и различные причины: одна - дать возможность тем, кто противостоит Божьему Царству, идентифицировать и обозначить себя, подобно тому, как Ииуй побудил поклоняющихся Ваалу в свое время идентифицировать себя; другая причина заключается в том, что такое преследование дает возможность свидетелям Иеговы доказать свою любовь и полную преданность Иегове. Иисус Христос, Глава помазанников, страдал от противостояния грешников, и точно так же должен страдать верный остаток. В противном случае они не смогут участвовать в оправдании Его

имени и осуществлении целей Иеговы. – 2 Тимофею 2:11, 12

30 Этот вопрос спорный и теперь должен быть окончательно решен. Иегова воздвиг Сион, и теперь Он заявляет, что борьба продолжается, и будет продолжаться до конца. “Не умолкну ради Сиона, и ради Иерусалима не успокоюсь, доколе не взойдет, как свет, правда его и спасение его - как горящий светильник”. (Исаия 62:1) Этот конфликт приводит к тому, что одна часть человечества становится против Бога, а другая доказывает свою честность по отношению к Богу и занимает свое место перед Армагеддоном. Именно в настоящее время слова Иеговы относятся к верному остатку, а именно: “И будешь венцом славы в руке Господа и царскою диадемою на длани Бога твоего”. (Исаия 62:3) Царство Небесное уже здесь, потому что Христос начал Свое правление. Те из остатка, кто еще на земле, должны ожидать скорби, потому что написано, что “многими скорбями надлежит нам войти в Царствие Божие”. (Деян. 14:22) Но те, кто принял имя Иеговы и доказал свою любовь к Нему радостным исполнением Его заповедей, не падут, а одержат победу через Христа. Честь своего имени Иегова возложил на общество храма, Главой которого является Иисус Христос, и для всех таких “имя Иеговы - крепкая башня; убегает в нее праведник - и безопасен”. Это означает, что помазанникам дано обетование убежища и безопасности, и эта безопасность - в имени Иеговы. Его драгоценные обетования были написаны специально для утешения остатка, и среди этих обетований слова пророка относятся к остатку, а именно: “Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоятся, говорит Господу: “прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!” Ибо ты [сказал]: “Господь - упование мое”; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему; ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих”. – Псалом 90:1, 2, 9-11

ИОНАДАВ

31 Люди доброй воли, живущие сейчас на земле и желающие познать Бога и повиноваться Ему, были предвозвещены Ионадавом, который сопровождал Ииуха, чтобы тот мог наблюдать за ревностью Ииуха к Иегове. Ионадав ехал с Ииухом в его колеснице, предвещая тот факт, что класс Ионадава теперь присоединится к организации Иеговы и таким образом идентифицирует себя, как находящихся на стороне Господа. (4 Царств 10:15, 16) Ионадав не был израильтянином. Он был рехавитом из кинеян колена мадиамского, народ которого вошел в землю Ханаанскую вместе с израильтянами. Для них поклонение дьяволу было оскорбительным. Они проявляли гораздо больше рвения и веры в Бога, чем многие израильтяне, и это предвещало, что современные люди доброй воли будут иметь больше

веры в Бога, чем те, кто в так называемой “христианской” организации. (Иеремия 35:2-16) Верность и преданность свидетелей Иеговы в передаче свидетельства о Царстве отчасти служит на пользу классу Ионадава, и их следует пригласить присоединиться к работе по провозглашению имени Иеговы. Помните слова Иисуса: “И слышавший да скажет приди!” (Откр. 22:17) Всякий раз, когда представители класса Ионадава желают принять участие в свидетельстве об истине, призывайте их к этому.

32 Давид был образом помазанных Иеговы, который обязательно включает в себя верный остаток. Он сражался с врагами Бога, и Бог даровал ему победу над врагом. В этом он был образом Иисуса Христа, великого Воина, который вскоре вступит с врагом в последний бой и одержит полную победу. Были великаны, которые сражались против Давида и его слуг, и которых Давид и его слуги уничтожили. Последний из этих великанов был “один человек рослый, имевший по шести пальцев на руках и на ногах, всего двадцать четыре”. (2 Царств 21:20) Этот великан символически представлял сатану и его несовершенную организацию, идущую сейчас против помазанника Иеговы, и результатом будет уничтожение врага, как был уничтожен великан. Семнадцатый Псалом – это песнь триумфа, повествующая сначала об усилиях врага уничтожить помазанников Божьих, а затем о защите и освобождении Иеговой тех, кто Еgo любит. Помазанникам позволено оценить этот псалом непосредственно перед началом великой битвы, и поэтому помазанный остаток поет: “В тесноте моей я призвал Господа и к Богу моему возвзвал. И Он услышал от чертога Своего голос мой, и вопль мой дошел до слуха Его. Потряслась и всколебалась земля, дрогнули и подвиглись основания гор, ибо разгневался [Бог]; поднялся дым от гнева Его и из уст Его огонь поядющий; горячие угли [сыпались] от Него. Наклонил Он небеса и сошел, - и мрак под ногами Его. И воссел на Херувимов и полетел, и понесся на крыльях ветра”. (Псалом 17: 7-11) Далее в пророческой песне показано избавление помазанников от врага и причина, по которой Иегова использует свою силу в их интересах: “Воздал мне Господь по правде моей, по чистоте рук моих вознаградил меня, ибо я хранил пути Господни и не был нечестивым пред Богом моим”. – Псалом 17: 21, 22

33 Руки помазанников не могут оставаться чистыми, если они “прикасаются к нечистому”, то есть к организации сатаны. Между народом Господа и вражеской организацией не может быть ничего общего. Свидетели Иеговы – это Божий народ, взятый для Его имени, и они должны оставаться верными и преданными Его имени. Их любовь к Нему не имеет никакой меры или ограничений. Они должны и будут отдавать Иегове всю свою любовь. Так апостол говорит о себе и своих братьях, преданных Иегове: “Как написано: за Тебя умерщвляют нас всякий день, считают нас за овец,

[обреченных] на заклание. Но все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас. Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем”. - Рим. 8: 36-39

34 Пусть свидетели Иеговы будут мужественны и продолжают радоваться, несмотря на все гонения и скорби, которые обрушаются на них, всегда помня, что они - слуги Всемогущего Бога и что Он – их убежище. Те, кто соблюдает одну великую заповедь сейчас, обязательно найдут в Нем место полного убежища и безопасности: “Нет подобного Богу Израилеву, Который по небесам принесся на помощь тебе и во славе Своей на облаках; прибежище [твое] Бог древний, и [ты] под мышцами вечными; Он прогонит врагов от лица твоего и скажет: истребляй!” (Втор. 33:26, 27) Победа за Иеговой и Его возлюбленным Сыном, и те, кто сейчас верен, увидят ее и возвратятся.

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ

1, 2. Для кого Иегова предоставил описанное здесь убежище? Объясните, почему Он так ясно раскрыл это обеспечение в это время.

3, 4. Что требуется (а) в “первой и наибольшей заповеди” в законе? (б) Во “второй”?

5, 6. Должен ли человек, заключивший завет с Иеговой, заботиться об одобрении? Почему? Почему важно, чтобы это было ясно видно и оценено сейчас?

7-10. Что означает слово “сребролюбие”, употребленное в 1 Тимофею 6:10? Приведите примеры, иллюстрирующие результат эгоизма и алчности.

11-13. Укажите на тесную связь, которая всегда существовала между религиозными организациями и коммерческой системой, показывая происхождение и очевидное направление и замысел всех контролирующих орудий мира.

14-16. Какую особенно злую роль сыграла религия в мире? Покажите, что контролирующее влияние коммерции доминировало над еврейским народом с древних времен до настоящего времени.

17, 18. Укажите происхождение и цель (а) католической религии, (б) протестантской религиозной организации. Как их доктрины доказывают, что эти системы представляли сатану, а не Иегову Бога?

19, 20. Объясните проявление в 1918 году двух классов, определенных Писанием как “лукавый раб” и “верный и благоразумный раб”.

21, 23. Покажите, что позиция, занятая теми, кто выступает против работы класса слуг Господа, является результатом желания личной выгоды. Как апостол описывает таких противников? Те, кто хочет получить Божье одобрение, займут какую позицию по отношению ко всем, кто преследует самолюбивый курс?

24, 25. Объясните высказывание апостола “великое приобретение - быть благочестивым и

довольным”, и был ли этот факт оценен должным образом.

26, 27. Покажите, что можно четко провести линию в применении наставления апостола, данного в Римлянам 12:17, 1 Коринфянам 7:20 и 1 Тимофею 5:8, и его утверждения в 1 Тимофею 6:10.

28, 29. Что свидетельствует о том, что Псалом 82:3-6 сейчас находится в процессе исполнения? Какую двойную цель преследует Иегова, разрешая эти гонения?

30. Укажите на время и способ исполнения Исаия 62: 1, 3, а также результат этого исполнения.

31, 32. Кем был Ионадав? Что и как было предвозвещено в том, что о нем написано? Объясните пророческую картину победы Давида над Голиафом. Также эта победа записана в Псалме 17: 7-11.

33. При каком условии любой из помазанников может применить для своей пользы слова апостола из Римлянам 8:36-39?

34. Объясните, почему перед свидетелями Иеговы сейчас находится множество заверений из Слова Иеговы. Каким образом Его защита доступна только тем, для кого она предусмотрена?

ОБРАЗНЫЕ И ИСТИННЫЕ ЦАРИ

По провидению Иеговы, их Бога, сыны Израиля, Евреи, много лет пребывали в земле Египта. Некоторое время к ним относились хорошо. Затем появился злой царь, который жестоко угнетал их. Когда положение стало наихудшим, Иегова Бог поднял своего пророка Моисея, чтобы тот выступил в роли видимого избавителя евреев.

Все это представляло собой пророческую картину, предвещающую часть Божественных целей. Египет под властью нечестивого царя изображает или представляет мир человечества во тьме под властью неправедного сатаны, который является богом этого мира. Израильтяне в Египте представляют Божий народ и тех, кто в конечном итоге придет в гармонию с Ним; а Моисей был прообразом, предвещающим великого Мессию, Который должен освободить все человечество от рабства греха и смерти.

Моисей был пророком Божиим, и Бог говорил через Моисея, используя его как глашатая или посланника. После того как Господь вывел сынов Израилевых из Египта рукой Моисея, Он говорил через Моисея, который пророчествовал Израилю, сказав: “Пророка из среды тебя, из братьев твоих, как меня, воздвигнет тебе Господь Бог твой, - Его слушайте”. (Втор. 18:15; Деян. 3:22) С того времени израильтяне наблюдали и ждали пришествия великого пророка, священника и царя, который должен быть подобен Моисею и которого Моисей изображал или был образом. Они знали, что такой человек должен прийти из дома Иудина, потому что Бог обещал это. Давид был прямым потомком Иуды. – Луки 3

Время от времени Божьи пророки произносили слова, которые поддерживали в сознании израильтян надежду на то, что Бог пошлет им Могучего, через которого исполнится обетование, данное их праотцу Аврааму. Со временем это обещание было специально ограничено домом царя Давида, и Господь побудил Своего пророка написать в Псалме сто тридцать один, стихи одиннадцать и двенадцать: “Клялся Господь Давиду в истине, и не отречется ее: “от плода чрева твоего посажу на престоле твоем. Если сыновья твои будут сохранять завет Мой и откровения Мои, которым Я научу их,

то и их сыновья во веки будут сидеть на престоле твоем”.

Сам Давид был пророком Иеговы, и Господь говорил через него о наследнике обетования Авраама, который должен стать царем над Израилем. Летопись, изложенная в первой книге Паралипоменон, глава двадцать восьмая, стихи со второго по седьмой, гласит: “И стал Давид царь на ноги свои и сказал: послушайте меня, братья мои и народ мой! [было] у меня на сердце построить дом покоя для ковчега завета Господня и в подножие ногам Бога нашего, и [потребное] для строения я подготовил. Но Бог сказал мне: не строй дома имени Моему, потому что ты человек воинственный и проливал кровь. Однакоже избрал Господь Бог Израилев меня из всего дома отца моего, чтобы быть [мне] царем над Израилем вечно, потому что Иуда избрал Он князем, а в доме Иуды дом отца моего, а из сыновей отца моего меня благоволил поставить царем над всем Израилем, из всех же сыновей моих, - ибо много сыновей дал мне Господь, - Он избрал Соломона, сына моего, сидеть на престоле царства Господня над Израилем, и сказал мне: Соломон, сын твой, построит дом Мой и дворы Мои, потому что Я избрал его Себе в сына, и Я буду ему Отцом; и утвержу царство его на веки, если он будет тверд в исполнении заповедей Моих и уставов Моих, как до сего дня”.

Таким образом, Божественная запись определенно устанавливает тот факт, что великий наследник или царь Израиля, семя, через которое будут дарованы Божьи благословения, должен прийти по линии Давида; и что он также должен прийти через Соломона, при условии, конечно, что условия, поставленные перед Соломоном, будут выполнены. В любом случае, это должно произойти по линии Давида и через его сына Соломона, при условии, что Соломон выполнит все требования. Мы повторяем эти слова, чтобы подчеркнуть их: “и утвержу царство его на веки, если он будет тверд в исполнении заповедей Моих и уставов Моих, как до сего дня”. Затем Давид сказал: “и ты, Соломон, сын мой, знай Бога отца твоего и служи Ему от всего сердца и от всей души, ибо Господь испытует все сердца и знает все движения мыслей. Если будешь

искать Его, то найдешь Его, а если оставишь Его, Он оставит тебя навсегда". – 1 Парал. 28:9

Вопрос в том, получил ли Соломон одобрение Господа? Если да, то великий Мессия должен прийти по его линии. Если нет, то он не мог прийти через Соломона. На этот вопрос отвечает Писание, третье Царств, глава одиннадцатая, стихи четыре и с девятого по тринадцатый, следующим образом: "Во время старости Соломона жены его склонили сердце его к иным богам, и сердце его не было вполне предано Господу Богу своему, как сердце Давида, отца его. И разгневался Господь на Соломона за то, что он уклонил сердце свое от Господа Бога Израиля, Который два раза являлся ему и заповедал ему, чтобы он не следовал иным богам; но он не исполнил того, что заповедал ему Господь. И сказал Господь Солому: за то, что так у тебя делается, и ты не сохранил завета Моего и уставов Моих, которые Я заповедал тебе, Я отторгну от тебя царство и отдам его рабу твоему; но во дни твои Я не сделаю сего ради Давида, отца твоего; из руки сына твоего исторгну его; и не все царство исторгну; одно колено дам сыну твоему ради Давида, раба Моего, и ради Иерусалима, который Я избрал".

После смерти Соломона израильский народ был разделен. Последние три царя из рода Соломона, правившие Израилем, были Иоаким, Иехония (также называемый Кония, в англ. Библии) и Седекия. Седекия стал нечестивым правителем, и о нем сказано: "И ты, недостойный, преступный вождь Израиля, которого день наступил ныне, когда нечестию его положен будет конец! так говорит Господь Бог: сними с себя диадему и сложи венец; этого уже не будет; униженное возвысится и высокое унизится. Низложу, низложу, низложу и его не будет, доколе не придет Тот, Кому [принадлежит] он, и Я дам Ему". (Иезек. 21:25-27) Это показывает полное ниспровержение линии Соломона и определенно решает вопрос о том, что Мессия не может быть отнесен к линии Соломона, но должен быть другой путь. Казалось бы, Божье обещание привести могучего Избавителя по линии Давида провалилось из-за неудачи Соломона. Но это не так. У Давида был еще один сын, которого использовал Господь. Линия Соломона была возвышена. Теперь эта линия должна была быть унижена, а более низкая линия должна была быть возвышена. Неприметной линией Давида был его сын Нафан. Мария, мать Иисуса, была прямым потомком Нафана из дома Давида.

Иеремия пророчествовал о пришествии Мессии следующим образом: "Вот наступает день, говорит Господь, когда Я воздвигну Давиду Отрасль праведную, и будет Царь царствовать и благоденствовать. ... В день Его спасется Иуда, и Израиль будет жить безопасно; и вот имя, которое провозгласил ему: Иегова – праведность наша". – Иерем. 23:5, 6, перевод Юнга.

К Марии, будущей матери Иисуса, пришел ангел Господень и сказал ей: "Не бойся, Мария, ибо ты

обрела благоволение у Бога. И вот, значешь во чреве твоем, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус. Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его; и будет царствовать над домом Иакова во веки, и Царству Его не будет конца. Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я мужа не знаю? Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождающее Святое наречется Сыном Божиим". – Луки 1: 30-35

Затем Мария, казалось, направляемая силой Иеговы, сказала: "Величит душа Моя Господа, и возрадовался дух Мой о Боге, Спасителе Моем, что призрел Он на смиление Рабы Своей, ибо отныне будут ублажать Меня все роды; что сотворил Мне величие Сильный, и свято имя Его; и милость Его в роды родов к боящимся Еgo; явил силу мышцы Своей; рассеял надменных помышлений сердца их; низложил сильных с престолов, и вознес смиренных". (Луки 1:46-52) Ее слова рисуют контраст между некогда имеющей благосклонность семьей Соломона и более скромной семьей Нафана: семья Соломона была унижена, а семья Нафана теперь возвышена. Таким образом, приводится доказательство того, что Господь действительно воздвиг Давиду праведную ветвь.

Обещание, данное Аврааму, которое впоследствии было повторено другим, произвело глубокое впечатление на умы благочестивых израильтян мыслью о том, что в какое-то будущее время от женщины еврейского народа родится святой ребенок, и что каким-то непонятным для них образом этот ребенок станет средством благословения всех семей и народов земли. Они ожидали, что избранный Богом народ станет величайшей нацией на земле, а все остальные народы будут стекаться к нему, подчиняться ему и получать через него свои благословения. Эти выводы они основывали на словах пророков, хотя и не до конца понимали смысл этих пророчеств. Пророк Исаия сказал им: "И будет в последние дни, гора дома Господня будет поставлена во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней все народы. И пойдут многие народы и скажут: придите, и взойдем на гору Господнюю, в дом Бога Иаковлева, и научит Он нас Своим путям и будем ходить по стезям Его; ибо от Сиона выйдет закон, и слово Господне - из Иерусалима". (Исаия 2:2, 3) И еще: "Ибо младенец родился нам - Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве его, чтобы Ему утвердить его и укрепить его судом и правдою отныне и до века. Ревность Господа Саваофа соделает это". - Исаия 9:6, 7

Пророк Захария сказал: "Затем все остальные из всех народов, приходивших против Иерусалима, будут приходить из года в год для поклонения Царю, Господу Саваофу, и для празднования праздника кущей. И будет: если какое из племен земных не

пойдет в Иерусалим для поклонения Царю, Господу Саваофу, то не будет дождя у них". – Захария 14:16, 17

Эти пророчества, хотя и относятся в какой-то мере к рождению Иисуса, в то время имели лишь

ДЕНЬ ИЕГОВЫ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Я глубоко благодарен Иегове, нашему Богу, за то, что Он дал нам книгу "Приготовление".

Я получил книгу 6 октября, в 16:00, и прочитал 14-ю главу Захарии с комментариями. Это взволновало меня до глубины души. В тот вечер, по Его милости, я пел радостную песнь перед группой свидетелей. Действительно, они были рады узнать, что интересы правительства Иеговы больше не будут побеждены и одолены "зверем"; и что Захария 14:1, 2 – это исполнившееся пророчество, поэтому оно не может относиться к будущему. Таким образом, всё готово для действий, и победа для свидетелей Иеговы является уверенной и несомненной. Наш великий фельдмаршал осмотрел вражеские позиции и исследовал каждую их часть. Теперь воинствующая невидимая организация Иеговы приближается к могучему врагу, и очень скоро вся дьявольская, постылая система нечестия будет стерта в порошок и больше никогда не будет существовать.

Я закончил читать книгу "Приготовление"; я благодарен нашему Богу и вам, Его верному слуге. Настало время для более активных действий. Не должны ли мы в течение этого года разбросать два миллиона этих "углей огня" на американском континенте? Чтобы сделать это, каждый свободный доброволец должен быть призван в видимый контингент армии Господа и поставлен в первые ряды. В последнее время многие из "людей доброй воли" пополнили ряды, и есть еще много тех, кто будет рад сделать это, если им немного помогут подняться на "колесницу". Каждый директор собрания, меткий стрелок, помощник, пионер, региональный директор и каждый свидетель должны поощрять и помогать тем, кто вокруг них проявляет интерес к посланию Царства. Кроме того, всех детей свидетелей Иеговы и Ионадавов следует поощрять вступать в ряды свидетелей. По милости Господа эта работа ведется в штатах западного побережья. Там есть несколько таких младших собраний свидетелей Иеговы, организованных для служения. Очень отрадно видеть их рвение к Иегове. Таким образом, если все подтянутся, то число свидетелей удвоится к хвале Еgo имени.

"День Иеговы" - это самая важная часть истории вселенной, потому что в этот "день" имя и слово Иеговы будут оправданы. Это важнее, чем восстановление всей человеческой семьи и 1000-летнее царствование Христа. Вся Библия написана для тех, кто живет именно в этот период и является Его свидетелями. Те, кто осознает эти факты, горят ревностью, свойственной дому Божьему.

Счастлив наш удел! "Все дышащее да хвалит Иегову!"

ПИСЬМА

Пусть Иегова Бог продолжает богато благословлять вас и использовать как сосуд для чести, навеки.

С горячей любовью, я
Ваш брат и сослуживец, по Его милости,
С. Х. Тутджян.

СЛУШАТЕЛИ В ВОСТОРГЕ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Вы будете рады узнать, что в результате 16-дневной поездки, которую мы с братом Чепменом совершили с демонстрационным комплектом, мы получили 16 заказов на машины. В настоящее время в стране работает 91 машина, 32 машины заказаны, а также есть запросы от 12 других групп. В дополнение к этому я вижу перспективы еще как минимум 30 групп, с которыми мы проводим демонстрации и которые, вероятно, сделают заказ.

Опыт показывает, что работа на открытом воздухе будет гораздо эффективнее, чем в залах. Ниже приводится выдержка из письма, полученного от одного из жителей Абердина, который недавно приобрел машину:

"В спокойную, ясную ночь мы провели испытание Э.Т. машины на улице этим вечером в довольно тихом открытом месте в городе с замечательно удовлетворительными результатами для первой попытки на открытом воздухе. В дополнение к движущейся аудитории, по оценкам, от 20 до 25 человек внимательно слушали лекцию от начала до конца. Лекция называлась "Путь побега". Было раздано около 30 экземпляров литературы, и несколько человек ждали, чтобы пообщаться".

Работа наружу обходится гораздо дешевле, потому что нет необходимости в рекламе, просто две таблички. На одной написано: "Эта машина транслирует судью Рутерфорда с помощью электрической транскрипции. Подойдите и послушайте". На другой написано: "Эту лекцию можно получить в печатном виде; цена 2д. Возьмите одну перед уходом".

Нет необходимости ждать лета для работы на открытом воздухе. Мы видим, что вечером, между 7:30 и 8:30, на открытом воздухе есть большое количество людей, которые будут стоять и слушать послание истины.

В некоторых частях страны все еще существует определенная оппозиция, обычно со стороны некоторых старых "выборных старших". Демонстрация, однако, приводит в восторг братьев и сестер, которые ее слышат, и сопротивление преодолевается. Конечно, это означает, что мне приходится посвящать этой работе большую часть выходных; но я, безусловно, наслаждаюсь этим опытом и верю, что результаты оправдывают затраченные усилия.

С христианской любовью,

Ваш брат и слуга по Его милости,
Р. Грэм Бертон, Англия.

ПРОВИЗИЯ ДОБРА ИЕГОВЫ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

После изучения книги "Приготовление" наши сердца настолько переполнены благодарностью, что мы чувствуем, что просто обязаны выразить свою признательность Небесному Отцу за это еще одно проявление Его любящего обеспечения благами тех, кто любит Его.

Мы также хотим поблагодарить вас за подарок, который мы глубоко ценим.

Несомненно, эта книга - лучшая из всех, что были до сих пор, и проливает ясный свет на многие доселе непонятные моменты.

После прочтения "Приготовления", несомненно, не остается места для сомнений в том, что является полной обязанностью тех, кто стоит в линии на Царство, и никто из свидетелей Иеговы не будет колебаться, чтобы отеснить битву к воротам.

Мы смиренно благодарим Иегову за привилегию служить ежедневно, и за несколько лет нашего пионерского служения мы имели много радости и много выражений Его любящей заботы о нас; и мы действительно благодарны, и наше желание состоит в том, чтобы мы могли быть использованы в некотором качестве для Его чести и славы всегда. Ежедневно мы молимся за то, чтобы Иегова благословил и продолжал использовать вас для кормления подходящей пищей Божьего стада.

С большой христианской любовью от нас обоих, мы, по Его милости, Ваши сослуживцы,

Брат и сестра Г. Д. Палмеры и сын Джимми, пионеры.

СЛУШАТЬ ВСЕ, ЧТО ГОВОРИТ ИЕГОВА

Мой ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Я уже писал вам на адрес семьи Вефиля, чтобы выразить вам свою благодарность за подарок в виде новой книги "Приготовление", которую вы так любезно прислали для каждого члена семьи. Но я хочу добавить еще одно личное слово, чтобы выразить Вам свою огромную признательность за это объяснение Захарии, как еще один дар Господа Своему народу. По мере чтения я вспоминал удовольствие, которое я видел на вашем лице, когда вы рассказывали о том, как вы видели нынешние события, так ясно изображенные в пророчестве, и все, что это значит для верного народа Иеговы в это время, и я обнаружил, что вхожу в этот опыт и разделяю его. Картины Захарии яркие, но, не будучи понятными, их можно было увидеть только как через темное стекло. Теперь пришло время Господа, и Его орудие готово, и те вещи, которые так долго были скрыты, стали жизнью и наставлением для народа Иеговы, и, конечно, объяснение несет в себе подлинную яркость. Я радуюсь вместе с его народом этому дару и тому, что все слово Божье становится ясным, и все это становится живым словом.

Когда я читаю это объяснение последней из книг Библии, которая была объяснена и открыта для чтения, приходит мысль, что, несомненно, это само по себе является указанием на то, что конец не за

горами. Это стимул к служению и вниманию ко всему, что Иегова хочет сказать нам своим собственным назначенным способом. Я молюсь, чтобы вы продолжали быть благословенными в вашем сердце и разуме, когда вы постоянно стремитесь служить народу Божьему, и я бы сказал, используя одну из фраз Захарии, которую так часто превращают в злобу враги: пусть Господь всегда дает тебе чистый взгляд и правую руку, чтобы ты мог служить Его людям согласно Его воле.

С большой любовью в Господе и благодарностью, я

Всегда ваш в служении Иегове,
Дж. Хемри, Лондон.

РАД РАССКАЗАТЬ ДРУГИМ

ДОРОГОЙ СЭР,

Я пишу вам в связи с вашим выступлением по радио в прошлое воскресенье. Меня очень заинтересовало ваше Евангелие о Боге и Его Царстве, и я сразу поняла истину. Я несколько лет принадлежала к одной из ведущих церквей, но уже давно знала, что здесь что-то не так, потому что преступления происходили из-за власти церкви, а это, я знаю, не было Божьей волей. И когда мой мальчик, двенадцати лет, умер, и мне сказали, что Бог забрал его, чтобы быть с Ним, я не могла поверить, что Бог, со всем небесным воинством, заберет моего ребенка и оставит мой дом без него; ведь он был всем удовольствием моей жизни. И много раз я почти отворачивалась от Бога, потому что много ночей я мочила подушку слезами, умоляя Бога показать мне, почему Он забрал моего мальчика, и позволить мне увидеть его с Ним.

А теперь я увидела свет и поняла, что сам сатана делает эти вещи только для того, чтобы отвратить людей от Бога. Это заставило меня больше любить Бога и лучше служить Ему, потому что я знаю, что мой мальчик в могиле и будет воскрешен, и я увижу его в Божьем Царстве.

Я так рада, что прочитала ваши книги и услышала вашу проповедь. Пусть Бог поможет другим увидеть то же, что и я, выйти из церкви и встать на сторону Иисуса. Я так рада, что хочу рассказать другим и рассказываю. Мне не нужно говорить вам, как злится и как разжигает дьявол церковь, потому что они знают, что я нашла свет и намерена идти по нему.

Да благословит нас всех Бог, и благодарю вас за эту истину, ваш друг и свидетель Бога,

Миссис Бесси Гоуч, Миссури.

ПООЩРЕНИЕ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Сейчас я хочу поблагодарить вас за новую книгу "Приготовление". Я знаю, что содержащееся в ней послание послужит стимулом для ревностного служения Иегове.

Эта новая книга - одно из многих благословений от милостивой руки Иеговы, и за эту милость я действительно благодарен. Я молю о благословениях Иеговы на вас, брат Рутерфорд, и пусть Он продолжает использовать вас ради Еgo имени. С истинной христианской любовью,

Ваш брат на службе у царя,
Алвин Боехмер, Пенсильвания.

ОБОДРЕНИЕ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Мы, отряд свидетелей Иеговы из округа Томпкинс, штат Нью-Йорк, настоящим подтверждаем получение последней книги "Приготовление" в дар от Иеговы, и поэтому мы благодарны Ему за этот милостивый дар в это время, для ободрения всех любящих Иегову, что включает в себя верный остаток, класс Ионадава и даже "великое множество".

Мы также благодарны вам за участие в подготовке книги и за то, что вы прислали ее нам в подарок.

Весть ободряет, потому что она дает совокупное доказательство близости великой битвы, полного разрушения сатанинской организации, милостивой защиты верного остатка до и во время битвы великого дня Бога Всемогущего, и, прежде всего, полной защиты великого имени и слова Иеговы, а также роли, которую остаток будет иметь в оправдании Его слова и имени.

Ваш в служении Иегове,
Эстер М. Рид, Джордж Т. Рид, Маргарет В. Колвелл
Гордон П. Колвелл, Дж. Г. Курцен, Ида Э. Курцес,
Мэри Э. Сикст, Герман С. Сикст, Дороти Сикст
пионеры.

ПРЕКРАСНАЯ, ВОЛНУЮЩАЯ, УСПОКАИВАЮЩАЯ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Сегодня утром, будучи слишком больным, чтобы идти на службу, я сказал: "Как бы я хотел, чтобы "Приготовление" пришло сегодня, пока у меня есть время ее прочитать!" Как будто в ответ на молитву, через несколько мгновений почтальон был у двери с книгой! И какой счастливый день я провел, читая ее!

Я только что закончил, и прежде, чем отправиться спать, хочу поблагодарить вас за ваше участие в подготовке, под руководством Иеговы Бога, этого замечательного подарка для Его народа. Внешняя обложка и иллюстрации прекрасны, а послание внутри захватывает и утешает так, что не описать словами. С этим видением могущественной армии Иеговы в боевом строю и самой великой битвы перед ними, конечно же, ничто не может остановить остаток от отеснения врага до самых врат!

Самой ободряющей мыслью для меня была уверенность в том, что Захария 14:2 уже исполнился и что работа по свидетельству Царства никогда больше не будет остановлена врагом, но будет продолжаться, несмотря на все противодействие. Это действительно утешение для всех, кто любит служение Иеговы.

Я с нетерпением жду возможности принять участие в передаче этого нового послания в руки людей и прошу Господа Иегову дать мне силы верно исполнить мою маленькую роль в Его организации до полного оправдания.

Пусть Могущественный, которому вы так верно служите, продолжает благословлять, направлять и защищать вас, — это молитва одного из свидетелей-первоходцев Иеговы,

Этель М. Тэйлор, Иллинойс.

БОЛЬШЕЕ ВИДЕНИЕ

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ,

Пионерский лагерь в Чикаго получил свои экземпляры книги "Приготовление" с автографами.

Книга каждого была положена на вечерний обеденный стол, и каждый был очень благодарен за удобную пищу, которую Иегова сейчас подает сыном Сиона через своего великого Пророка и Царя, готовя их к своей великой битве, чтобы они могли стоять верными и истинными, благословлением для народа и для оправдания имени Всеышнего!

По желанию лагеря за столом было написано благодарственное письмо. Поэтому примите, пожалуйста, нашу благодарность за наши книги "Приготовление" с автографом, дающие нам большее видение исполнения Божественного пророчества и целей нашего Бога.

С большой любовью и наилучшими пожеланиями, с нетерпением ожидая времени, когда на всех вещах будет знак "святость Иегове", мы

Ваши товарищи по царской битве,
лагерь пионеров в Чикаго.

ИЕГОВА КОРМИТ СВОЕ ВОЙСКО

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Каждый из нас с благодарностью в сердце подтверждает получение книги "Приготовление".

Великий Иегова чудесно обеспечивает нас духовной пищей, "пищей в свое время", как раз в то время, когда Господу угодно. Он точно кормит Свою армию, укрепляет и готовит нас к битве Господней.

Мы радуемся тому, что принимаем участие в воспевании Его хвалы, прилагая все усилия, чтобы передать это послание в руки людей. Это дело Господа, и мы хотим делать его согласно воле Бога.

Да благословит Господь тебя, дорогой брат, и всех близких с тобой.

Ваши братья на службе Царю,
А. А. Адамс, Ф. П. Ван Зи, пионеры.

"ЧТОБЫ ПОМОЧЬ ПЕРЕДАТЬ ЕЕ В РУКИ ДРУГИХ"

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

В начале нового года я хочу выразить благодарность за привилегию работать в организации "Башня Стражи", единственной целью которой является разоблачение сатанинского института беззакония и проповедь Божьего Царства, в котором будет оправдано имя Иеговы.

Более того, среди бесчисленных даров и милостей Иеговы я особенно благодарен за книгу "Приготовление". Кроме того, я буду рад помочь вручить ее в руки других людей в период прославления с 18 по 26 ноября. И это станет еще одним шагом к окончательному испытанию превосходства Иеговы.

С наилучшими пожеланиями в деле Иеговы,
Л. Т. Бетри, Вефиль.

ОЖИДАЯ НОВЫХ РАДОСТЕЙ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Хотя, как и многие другие, я предпочитаю, чтобы ежедневное выполнение моей роли в служении Иегове свидетельствовало о моей признательности за чудесные истины, которые Он дал нам, тем не менее, я чувствую, что в данном случае не будет лишним написать вам о моей радости при чтении "Приготовления".

Я считаю это большой милостью, и это радует меня, что я принял участие в публикации этого послания, и я предвкушаю дальнейшую радость от участия в его распространении. В этой книге так много ободрения для верного остатка. Невозможно придумать более подходящего послания, чем то, которое Иегова передает Своему святынищу, очищенному от всего, что мешает приносить плоды Царства. Для меня было радостью наблюдать, как из года в год истина распространяется в возрастающем объеме и на все большем количестве иностранных языков. Многочисленные обещания Иеговы о защите, благосклонности, процветании и плодотворности не могут не волновать сердце каждого, кто любит Иегову.

Ваш товарищ по свидетельству во Христе,
Чарльз Фекел Бетел.

ВЗВОЛНОВАННЫЙ РАДОСТЬЮ

Мой ДОРОГОЙ, ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Много раз за последние восемь лет я почти поддавался искушению написать письмо, выражая свою признательность нашему вечному Царю, Иегове, за то, как Он использует вас; но, понимая, что вы занимаетесь делами нашего Царя, а не своими, я не поддался искущению.

Но после последней серии из трех лекций, которые Иегова через вас так выразительно провозгласил над народами, я сломался и просто должен был написать, выражая свою любовь к Иегове и вам за то, как передается истина.

Во время этих трех последних лекций, данных Богом, Иегова благословил меня привилегией собрать несколько человек, названных в Писании Ионадавами, которые действительно были в восторге от радости, когда сидели и слушали изложение Слова Иеговы, находящегося на страницах этой замечательной Книги, Библии.

Мой дорогой брат Рутерфорд, поскольку вы так преданы Иегове, и поскольку всем людям доброй воли очевидно, что Иегова использует вас, я буду ободрять других и стоять плечом к плечу с вами в принятии битвы до ворот, чтобы великое имя Иеговы вскоре было оправдано.

Ваш в радости Царства,
СИЛЬВЕСТР Л. ДЖОНСОН, Южная Каролина.

“ВЛИЯНИЕ СВЯЩЕННОГО ГОДА”

БРАТЬЯМ,

Три лекции брата Рутерфорда пришли совсем недавно и были замечательными и вдохновляющими. Мы, несомненно, живем в прекрасные времена, и это большая привилегия - быть одним из свидетелей Иеговы. Люди находятся в худшем состоянии, чем когда-либо прежде. У них

нет денег и нечем торговаться. Очень немногие люди здесь (в Калифорнии) заготовили на зиму фрукты. Некоторые, у кого есть фруктовые деревья прямо на их собственных участках, не смогли купить сахар и банки, чтобы заготовить их впрок. Как сказал брат Рутерфорд весной, конец года застает людей в худшем состоянии, чем когда-либо прежде.

Пусть имя Иеговы будет быстро оправдано.
Ваш в служении Царю,
Руби Ф. Коннер, пионер.

РАССЧИТЫВАТЬ НА БОЛЬШЕЕ
ПРОЦВЕТАНИЕ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Сообщество свидетелей Иеговы в Уилтоне и Норт-Джее (штат Мэн) подошло к концу очередного года свидетельской деятельности.

Трудно описать ту радость, которую мы испытываем, подводя итоги года и отмечая объем проделанной работы на закрепленной за нами территории, и мы надеемся на еще больший период процветания и благословений в будущем году.

Мы хотим выразить нашу искреннюю признательность за ваши услуги, за которые мы постоянно благодарим Иегову, и от всего сердца сотрудничаем с вами в любом направлении, которое может указать Господь.

СТОЯТЬ ЗА ИЕГОВУ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Я всего лишь один из миллионов людей, которым выпала честь услышать по радио, как вы рассказываете об истинном значении Библии. Я не могу найти слов, чтобы выразить ту помощь и утешение, которые я получила, слушая истину, рассказалую вами об Иегове Боге и Его Сыне Иисусе Христе. Никогда в жизни мы не находили ничего, что могло бы удовлетворить наши духовные потребности. Мой дорогой муж и я слышали вас, когда вы давали послание о Царстве Божьем. Тогда мы оба встали на сторону Иеговы (прямо у нас дома). Только через одного из верных свидетелей Иеговы (миссис Эдвин Баллард) мы услышали о беседах, которые вы проводили. Вскоре после этого у меня случился инсульт с правой стороны. Пока я беспомощно лежала, у моего дорогого мужа случился инсульт с левой стороны, и он умер через двенадцать дней; так что вы можете понять, какое утешение и благословение я получаю, имея возможность слушать послания, передаваемые вами и верными свидетелями истины здесь, в нашей общине.

С Божиим благословением на вас и всех верных свидетелей, где бы они ни находились, и если это угодно Иегове, пусть вы и верные будете здесь во время последней битвы, которая не за горами.

Искренне ваша (в истине),
Анна Харрингтон, Нью-Йорк.

ЗЕНИТ ПРОВИЗИИ ИЕГОВЫ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Поскольку я верю, что в предоставлении нового тома "Приготовление" благость и любовь Иеговы к своему народу проявились в наиболее заметной

степени, я хочу здесь выразить свою благодарность за это свидетельство Его благосклонности.

Применяя истины и наставления, содержащиеся в двух книгах *Свет*, я по Его милости старался забыть о себе, жить и работать для продвижения интересов Царства. До сих пор я могу искренне сказать, что считал книги *Свет* одним из самых ценных своих достояний.

Но теперь, когда мы получили этот последний источник наставлений и руководства, я чувствую, что он знаменует собой самый зенит обеспечения Иеговы для Своих. Я надеюсь, что, используя это, я действительно смогу быть готовым к использованию Ним, твердо и прямо стоя на стороне Господа, сражаясь за Его дело.

Поэтому я хочу официально заявить, что искренне благодарен за истины, содержащиеся в "Приготовлении", и выразить свою радость по поводу того, что мне позволили разделить со Христом, великим Обличителем, оправдание имени Иеговы.

Пусть благословения Иеговы покоятся на вашей дальнейшей деятельности, чтобы она была к Его чести и славе.

Ваш в служении Ему,
Кэри У. Барбер, Бетел.

УВЕРЕННОСТЬ И ВЕРА ВОЗРОСЛИ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Чтение "Приготовления" достигло кульминации в вашей сегодняшней освежающей и ободряющей беседе на тему "Зачем служить Иегове". Из миллионов людей на земле, куда еще мы можем обратиться, чтобы узнать об Иегове и Его целях?

Как счастливые дети, играющие в логове василиска, наши уверенность и вера возросли. Поэтому мы выражаем благодарность Иегове, Обществу и вам за своевременную пищу, выраженное в книге "Приготовление".

Пусть Иегова продолжает использовать вас ради Его имени - это моя молитва.

Д. Э. МОРГАН, пионер.

УСЛЫШАЛИ И НАСЛАДИЛИСЬ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Приветствуя вас во имя нашего Господа и Царя.

Мы, маленькая группа свидетелей Иеговы в Вентуре, Калифорния, посылаем нашу благодарность и признательность за три замечательные лекции из Нью-Йорка и хотим сказать вам, что все они прозвучали совершенно ясно и естественно, без единой частицы статического электричества или помех; и когда мы ходим от двери к двери, мы слышим много сообщений от тех, кто слышал и наслаждался ими. Благодарим вас и желаем вам богатейших благословений Господа, мы - Ваши коллеги в Его служении, Вентурская группа свидетелей иеговы.

БАШНЯ СТРАЖИ

ЗАТРОНУТЫЕ СЕРДЦА

ДОРОГОЙ БРАТ В Сионе,

По окончании съезда свидетелей Иеговы в Сингхэмптоне около тридцати из нас, в основном пионеры, собрались в доме здесь, ожидая времени, чтобы пройти в зал общины и послушать вашу лекцию "Путь побега".

Когда радио было включено вскоре после 6:30 вечера, наши сердца взволновались, услышав вашу вдохновляющую лекцию на канале WPG в Атлантик-Сити, штат Нью-Джерси. Ясное, мощное изложение Слова Иеговы прозвучало почти так же отчетливо, как если бы вы были здесь лично.

Это послание побудило наши сердца к еще большему рвению и решимости в битве, поскольку мы более ясно осознали в послании выражение Слова Иеговы, которое сейчас звучит в ясных тонах как предупреждение видимой организации сатаны и, прежде всего, как свидетельство хвалы Иегове Воинств.

Мы вместе с вами посылаем вам это небольшое послание, воздавая хвалу Иегове за прекрасный дар "Приготовления" с его славным посланием наставления и ободрения, столь полезным и просвещивающим свидетелей Иеговы по мере приближения великой битвы.

Ваши братья в Сионе,
Синхэмптон (ОНТ.) конвенция свидетелей Иеговы.

С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУ

ВОЗМОЖНОСТИ РАЗДАВАТЬ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Иегова действительно обеспечивает изобилие духовной пищи, как Он так милостиво обещал. Мы хотим воспользоваться этой возможностью, чтобы поблагодарить вас за "Приготовление", которое вы так любезно прислали нам. Эта книга наполняет наши сердца большой радостью и рвением, когда мы изучаем ее и видим, как Иегова раскрывает эти истины для нашего понимания в это время.

Мы с нетерпением ждем возможности передать в руки людей множество книг, чтобы они могли встать на сторону Истинного Бога и соединить свои сердца и голоса в "хвале Иегове".

Последние два с половиной года, проведенные в качестве пионеров, были самыми счастливыми в нашей жизни, и с каждым днем мы все больше понимаем, что единственная причина нашего пребывания здесь - это свидетельство о целях Иеговы. Мы очень рады тому, что используем транскрипционную машину, и видим, как она еще больше помогает разделять людей. Мы желаем, чтобы мы и дальше могли иметь дерзновение в этот день суда.

Ваше бесстрашие и рвение вдохновляют нас, и мы молимся о том, чтобы Господь дал вам необходимую силу и мужество, чтобы довести битву до ворот.

Ваш в служении Ему,
Тед и Дорис Клейн, пионеры.